Автор: admin 18.06.2011 10:35 -

Как обратиться к своему ангелу-хранителю?

Из всей небесной иерархии, ее трёх ликов и девяти хоров — Серафимов, Херувимов, Сил, Архангелов... — чин Ангелов расположен ближе всего к человеку и имеет с ним контакт. Слово «ангел» обозначает «посланник». Временно он выполняет роль хранителя и защитника, дается Богом для помощи и руководства.

Считается, что каждый человек при крещении получает ангела-хранителя, своего постоянного спутника. Только со временем мы начинаем игнорировать его предупреждения, которые он посылает через сны или неожиданные озарения, или относиться к нему как к стороннему наблюдателю. Конечно, есть и такие люди, которые не подозревают о наличии ангела-хранителя. Но многие из них мечтают знать, где соломки подстелить.

У каждого из нас есть ошибки, промахи, заблуждения. Но каждый ли помнит, что у него есть ангел-хранитель, который может помочь исправить их? К нему надо уметь обращаться. Просить его о помощи тогда, когда это Вам нужно. Ведь ангел-хранитель не имеет права бесцеремонно вмешиваться в Вашу жизнь.

Вы можете воспользоваться специальным средством – молитвой, которую написали святые отцы. Но и Ваши собственные слова, которые наполнены болью и скорбью, прочтет ангел-хранитель в Вашем сердце. Вы можете сами формулировать свои прошения к нему.

Будьте точны! Если Вам хочется встретить мужчину своей мечты, то не пеняйте, когда в Вашу дверь постучится сантехник. Вы же так мечтали, чтобы кран перестал течь!

Вам предстоит научиться слышать своего ангела-хранителя, если хотите, чтобы он слушал Вас. Святой Феофан Затворник советовал укротить свою внутреннюю беспорядочность, собрать свое внимание и встать у сердца, оберегая себя от поступков, за которые Вам будет стыдно. Загляните в свое сердце! Какие проблемы покоятся там? Какие желания теснятся в нем?

Как обратиться к своему ангелу-хранителю

Автор: admin 18.06.2011 10:35 -

Запишите их на отдельном листочке! Послушайте тишину. Попросите ангела-хранителя дать совет. Следите, чтобы дыхание было ровным и спокойным. Расслабьтесь! Проговорите мысленно свое желание. Продолжайте слушать тишину. Представьте, что Ваше желание исполнится. Что изменится в Вашей жизни? Вообразите лучистый свет, который окружает Ваше желание. Отметьте первую мысль, которая Вас посетит. Она может сопровождаться возникновением приятных ощущений или чувством дискомфорта.

Ждите сюрпризов! Благодарите за исполнение желания или за помощь в решении проблемы! Не огорчайтесь, если желание не исполняется. Вспомните про ощущение дискомфорта! Ангел-хранитель не имеет права исполнять те желания, которые принесут Вам это ощущение. Существуют и другие причины: ангел-хранитель не имеет права вмешиваться в планы Бога, которые могут не совпадать с Вашими; причинять вред Вам или кому-либо. Возможно, Вы выбрали неудачное время для своего обращения.

Ваш ангел-хранитель знает не только место, но и способ не попасть в трудную ситуацию. Раньше на Руси было принято брать ангела-хранителя, выходя из дома. Крестьяне, выезжая в поле на работу, приговаривали: «Ангел-хранитель, ты иди впереди, а я за тобой». Чем чаще человек обращается к своему ангелу-хранителю, тем сильнее он становится, тем быстрее придет его помощь. Конечно, взамен он ждет от нас добрых дел, благодарности. Правда, за Вами остается выбор, с каким ангелом дружить: с ангелом света или тьмы.

Берегите в своем сердце память об ангеле-хранителе. Он станет учить Вас всему: что, когда и как делать, и чего не надо делать. Когда Вам это будет нужно, то он подаст знак. Надеюсь, что Вы сумеете его распознать и избежать неприятностей. Ангела-хранителя Вам в пути!

Автор - **Ольга Терехина** <u>Источник</u>